

习近平致电祝贺通伦当选老挝国家主席

李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理

新华社北京3月23日电 3月23日，中共中央总书记、国家主席习近平致电老挝人民革命党中央总书记通伦，祝贺他当选老挝国家主席。

习近平在贺电中指出，中老山水相连的友好邻邦，建交60年来，

两党两国关系乘风破浪、历久弥坚。近年来，中老传统友好实现新发展，战略互信取得新提升，务实合作迈出新步伐，双边关系进入构建命运共同体新时代。去年以来，我们携手抗击新冠肺炎疫情，生动诠释了中老命运共同体精神，巩固

深化了兄弟般友好情谊。

习近平强调，当今世界正面临百年未有之大变局，中老关系处于承前启后关键时期。我高度重视中老关系发展，愿同通伦总书记、国家主席一道努力，进一步巩固和拓展中老全面战略合作，增进两国人民

福祉和友谊，推动中老命运共同体建设不断迈上新台阶。

同日，国务院总理李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理，表示愿与潘坎总理共同努力，不断充实全面战略合作内涵，推动构建中老命运共同体事业不断取得新进展。

习近平就坦桑尼亚总统马古富力逝世向坦桑尼亚新任总统哈桑致唁电

新华社北京3月23日电 国家主席习近平23日就坦桑尼亚总统马古富力逝世向坦桑尼亚新任总统哈桑致唁电，代表中国政府

和中国人民并以个人的名义表示深切的哀悼，向坦桑尼亚政府和人民以及马古富力总统亲属致以诚挚的慰问。

习近平指出，马古富力总统是坦桑尼亚杰出领导人，生前为推动中坦、中非友好合作作出积极贡献。他的逝世是坦桑尼亚人民的巨大损失，

中国人民也失去了一位好朋友。中方珍视中坦深厚传统友谊，愿同坦方一道，深化两国全面合作伙伴关系，造福两国和两国人民。

22部门联合印发通知 全方位铲除非法社会组织滋生土壤

党员干部不得参与非法社会组织活动

民政部等22部门近日联合印发通知，要求进一步加大打击整治力度，全方位铲除非法社会组织滋生土壤，净化社会组织生态空间。通知要求，企事业单位和社会组织不得与非法社会组织有关联，党员干部不得参与非法社会组织活动。

近年来，非法社会组织活动时有发生，其滋生土壤依然存在，一些非法社会组织在各种利益驱动下，不断变换手法，以假乱真、招摇撞骗。有的非法社会组织为寻求合法外衣的庇护，千方百计“挂靠”到合法组织

名下或者与其共同开展活动，鱼目混珠；有的线下被取缔后，变换名称在线上继续活动，手段更便捷、形式更隐蔽；有的党员干部政治意识淡薄，随意为非法社会组织“站台”或“代言”，这些都污染了社会组织的生态环境，增加了打击整治非法社会组织的难度。

通知要求，企事业单位和社会组织不得与非法社会组织有关联。企事业单位和社会组织要自觉抵制非法社会组织，不得与非法社会组织勾连开展活动或为其活动提供便利；

不得参与成立或加入非法社会组织；不得接收非法社会组织作为分支或下属机构；不得为非法社会组织提供账户使用等便利；不得为非法社会组织进行虚假宣传。

党员干部、离退休干部要依法依规参加各类社会组织活动，增强甄别意识和警惕性，不得参加非法社会组织开展的一切活动，不得为非法社会组织“站台”或“代言”。对违反有关规定、涉嫌违纪和职务违法犯罪的，移送纪检监察机关、组织人事部门依规依纪依法严肃处理。

通知要求，新闻媒体不得宣传报道非法社会组织活动，各种公共服务设施和场所以及互联网企业、金融机构，不得为非法社会组织提供便利。有关部门要探索建立健全对非法社会组织责任人的信用约束机制，推进实施信用监管和惩戒，研究制定对非法社会组织责任人在投融资、进出口、出入境、招投标、获得荣誉、生产经营许可证、从业任职资格等方面更严格的措施，进一步提高非法社会组织的违法成本。

(据新华网)

多地严查信贷资金违规入市

3月房贷利率继续上行

新华社北京3月23日电 22日，贝壳研究院发布3月重点城市主流房贷利率简报显示，3月，60个主流城市首套房贷利率为5.34%，较2月有所增加，平均放款周期为49天，较2月也有所延长。

具体来看，3月重点监测的60城主流首套房贷利率为5.34%，较2月增加2个基点；二套利率为5.62%，较2月均增加3个基点。这是自2020年11月房贷利率止降回升后，连续第5个月向上微调。相比去年10月，首套、二套利率分别累计上升13个、10个基点。

珠三角、长三角热点城市房贷利率提升幅度较大。具体来看，市场热度较高的城市利率提升明显。贝壳研究院二手房景气指数显示，嘉兴、马鞍山、东莞二手房市场景气度较高，中山、珠海景气度持续提升。

从放款周期来看，60城中有45个城市平均放款周期较上月延长，其中上海、成都、东莞、广州延长天数超过10天；西安、南京、北京、深圳等城市延长天数在5至10天。

贝壳研究院首席市场分析师许小乐表示，信贷环境趋紧，热点城市银行谨慎投放购房信贷，上调房贷利率水平，对购房者的资格、收入流水等审核也更严格，导致放款周期延长。

近期，监管层对银行经营贷进行大面积排查，从源头上避免房贷资金变相流入楼市。北京、上海、广州严查消费贷经营贷流入房地产市场，对发现的问题贷款立刻要求客户提前还款；深圳地区在对经营贷贷后资金流向进行严格追踪的同时，银行已经表态，将参考深圳住建局官方发布的二手房价格发放个人住房按揭贷款。

融360大数据研究院分析师李万斌表示，随着楼市调控力度加大，房贷利率有可能进一步上升。许小乐认为，目前局部城市市场热度较高，在市场调控压力下，银行或进一步上调贷款利率。

解决在线消费纠纷、联网核查3C认证产品……

今年市场监管亮出这些招

在线消费纠纷有没有更好的解决之道？如何保证电商平台所销售的3C认证产品真实有效且持续符合认证要求？市场监管总局22日举行一季度例行新闻发布会，对消费者权益保护、提升产品质量等民生关注的热点亮出新招。

联网核查电商平台销售的3C认证产品

市场监管总局认证监管司副司长李春江说，为保护消费者健康安全，我国对涉及人身健康安全的产品实施强制性产品认证制度（简称3C认证制度），列入3C认证目录的产品，未经3C认证，不得出厂、销售、进口或者在其他经营性活动中使用。目前，列入3C目录的产品共17类103种，主要涉及消费品。

为了保证电商平台所销售产品的3C认证产品真实有效且持续符合认证要求，市场监管总局强化智慧监管，利用大数据，通过3C认证证书联网核查方式，构建了3C认证产品线上统一一体化监管机制，实施3C认证证书联网核查工作，保障产品质量安全，保护消费者权益。

目前，市场监管总局已经与阿里巴巴、京东、唯品会等电商平台开展了3C认证证书联网核查智慧共享公共服务平台，向电商平台提供3C认证证书联网核查数据接口，实时核查平台所销售3C认证目录内产品的3C认证证书状态，未获得3C认证证书的，电商平台通过联网核查直接进行拦截，该产品不能上线销售。

据统计，2020年，参与联网核查的各电商平台联网核查3C认证证书共计6550万余次，涉及商家超过90万家。

ODR机制解决在线消费纠纷

市场监管总局网监司副司长张道阳说，全国12315平台推进在线消费纠纷解决（ODR）机制建设，积极将重点领域、重点企业引入ODR机制。去年全国12315平台共发展ODR企业2.55万家，主动与消费者在线协商解决19.22万件，ODR企业发展数量同比增长4.68倍，直接与消费者协商解决纠纷同比增长2.15倍，与传统调解方式相比，ODR和解成功率提高6.21%，平均办理时长缩短7.76天，按时办结率和群众满意率也都较上线前有了明显提升。

海南推动在全省离岛免税商品领域全面推行ODR机制，免税商品退换货、机场提货、产品质量、包装破损等问题得到有效解决；上海探索试点ODR企业投诉件实时互转、联动处置、信息共享，ODR运转处置效能排在全国前列；福建将ODR运行机制与消费投诉信息公示有效结合，重点行业投诉量明显降低。各地通过建立ODR引导、监管、示范三位一体的模式，逐步构建起企业履行主体责任、行业自律、社会监督、部门协作为一体的消费维权共治新格局。

加强消费品质量监管

去年，市场监管总局聚焦与老百姓衣食住行密切相关的重点产品、重点指标，组织对98种消费

品开展了国家监督抽查，共抽查9238家企业的9549批次产品，发现964家企业的979批次产品不合格，不合格发现率为10.3%。

关于口罩质量监督，市场监管总局质量监督司一级巡视员孙会川表示，今年将按照抽查一批、曝光一批、整顿一批、关停一批、规范一批、转产一批、整合一批、培育一批的工作原则，毫不松懈地继续抓牢、抓实、抓好口罩产品质量安全监管。

去年，市场监管总局加大民用口罩质量专项抽查力度，共抽查5000多家企业生产的近6000批次产品，依法处置1000多批次不合格产品。

市场监管总局质量发展局副局长王贇松说，今年将加强对新兴行业和领域生产企业的引导和监督，推动我国产品安全水平不断提升。

针对家用电器、儿童玩具等传统领域，强化缺陷线索收集监测，提升分析识别和快速反应能力，加大重点产品缺陷调查和召回实施监管工作力度，督促生产企业切实履行产品安全主体责任。针对智能家居、消费型无人机、服务型机器人等产品，形成线上线下联动的消费品缺陷调查工作模式。

针对和消费品有关的重点产业链、产业聚集区，开展风险评估与质量诊断，加强共性产品缺陷问题研究，发现产品缺陷、提出产品安全规范建议、促进行业整体质量提升，从根本上帮助企业消除产品安全隐患，推进技术创新，促进产业高质量发展。

(新华社北京3月22日电)



巩固拓展脱贫成果 全面推进乡村振兴

■新华社评论员

脱贫摘帽不是终点，而是新生活、新奋斗的起点。22日，《中共中央 国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见》公布。《意见》围绕加快推进脱贫地区乡村产业、人才、文化、生态、组织等全面振兴，提出了具体的任务书、时间表、路线图，为做好乡村振兴这篇大文章提供了重要遵循。

在巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上全面推进乡村振兴，是持续推进脱贫地区发展和群众生活改善的必然要求，关系到构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，关系到全面建设社会主义现代化国家全局和实现第二个百年奋斗目标。“务农重本，国之大纲”。没有农业农村的现代化，就没有国家的现代化；没有乡村的振兴，就没有中华民族伟大复兴。充分认识实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要性、紧迫性，举全国之力，统筹资源、强力推进，让包括脱贫群众在内的广大人民过上更加美好的生活，朝着共同富裕的目标继续前进，正当其时，也势在必行。

乡村振兴不是一蹴而就的“单级跳”，而是循序渐进的“健步走”。《意见》明确提出脱贫攻坚目标任务完成后，设立5年过渡期，是符合发展规律、从实际出发的科学安排。从解决建档立卡贫困人口“两不愁三保障”为重点转向实现乡村产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕，需要一个过程。过渡期内严格落实“四个不摘”要求，保持主要帮扶政策总体稳定，“扶上马送一程”，对

于防止松劲懈怠和贫困反弹很有必要。脱贫地区应根据形势变化，理清工作思路，把过渡期用好，确保《意见》提出的过渡期各项要求落到实处、见到实效。

实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，必须突出工作重点，强化机制保障和政策支撑。《意见》聚焦制约乡村振兴的短板弱项，明确了支持脱贫地区乡村特色产业壮大、促进脱贫人口稳定就业、持续改善脱贫地区基础设施条件、进一步提升脱贫地区公共服务水平等方面重点工作，指明了工作的主要抓手和着力点。要健全农村低收入人口常态化帮扶机制，着力提升脱贫地区整体发展水平，既要在西部地区脱贫县中集中支持一批乡村振兴重点帮扶县，又要坚持和完善东西部协作、对口支援、社会力量参与帮扶机制，做到帮扶举措不变、力度不减。要加强脱贫攻坚与乡村振兴政策有效衔接，做好财政投入、金融服务、土地支持、人才智力支持等政策衔接，更好发挥政策的支撑作用。

办好中国的事情，关键在党。如期啃下脱贫攻坚这块硬骨头，再次证明党的坚强领导是我们战胜一切困难挑战、创造辉煌成就的根本政治保证。实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，仍要面对不少新情况、克服不少新困难、解决不少新难题，必须全面加强党的集中统一领导，把任务明确、责任压实，做好过渡期内领导体制、工作体系、发展规划、政策举措、考核机制等有效衔接。抓实抓好、落实落细《意见》部署要求，乘势而上、埋头苦干，我们就一定能在巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上全面推进乡村振兴，朝着全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标扎实迈进。

(新华社北京3月22日电)

全国基本实现健康码“一码通行”

新华社北京3月23日电 记者23日从国家卫生健康委例行发布会上获悉，国家卫生健康委规划司司长毛群安表示，此前已会同相关部门制定健康码管理与服务的制度，明确赋码和转码规则，清理规范现有的各类疫情防控码，原则上一个省（区、市）只保留一个统筹建设的健康码，全国目前基本实现健康码“一码通行”。

毛群安介绍，个人凭全国一体化政务服务平台防疫健康码显示的“无异常”信息或各地健康码“绿

码”，即可在交通卡口、居住小区、车站、机场、港口、客运站、轮渡和开放运营的码头、医院、公园等地通行，无须申领和出示到访地的健康码。同时，完善老年人、未成年人等特殊人群使用健康码。允许纸质健康码“绿码”或“无异常”通行。

毛群安说，下一步将进一步推广完善健康码管理，确保全国政策一致、标准统一，同时积极推动通过技术手段，将核酸检测、疫苗接种和是否去过中高风险地区这些信息自动整合到健康码中。

中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准换发经营保险业务许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国人民财产保险股份有限公司 衡阳市分公司杨柳营销服务部

机构编码：000002430408002
许可证流水号：0271818
住所：湖南省衡阳市蒸湘区联合街道杨柳三组西外环路邓云华私房
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局
发证日期：2021年3月11日

中国人民财产保险股份有限公司 衡阳市分公司蒸水营销服务部

机构编码：000002430407004
许可证流水号：0271819
住所：湖南省衡阳市蒸湘区蒸湘北路85号一楼门面
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局
发证日期：2021年3月11日

中国人民财产保险股份有限公司 衡阳市分公司临江营销服务部

机构编码：000002430405002
许可证流水号：0271820
住所：湖南省衡阳市珠晖区湘江路49号
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局
发证日期：2021年3月11日

公告

由我公司承建的衡南县云集镇建新棚户区改造工程(黎托)项目于2018年8月竣工验收。为切实维护农民工的合法权益,防止拖欠农民工工资及材料款,现予以公告,如对该项目上述款项无拖欠行为有异议的,请携带相关证据于2021年4月30日前向我公司举报,否则视同放弃权益,且我公司将不再受理与此相关事项,凡造成与此相关的一切责任和损失均与我公司无关。特此公告。举报电话:0734-8241038,地址:衡阳市石鼓区解放大道附236号。

湖南省衡五建设有限公司
2021年3月23日

清算公告

衡阳市燃气行业协会于2021年3月22日决定注销,并同时成立了注销清算组,为保护本研究会债权人的合法权益,请本研究会债权人于本公告发布之日起45日内向本研究会清算组申请债权。

联系人:李晓柯
联系电话:15580281986
衡阳市燃气行业协会
2021年3月24日

下列证件 声明作废

- 1.共创集团衡阳碧桂园房地产开发有限公司开始夏凉锋的0005194号和0005277号收据原件2份
- 2.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给杨雨林的21836055号老年优待证
- 3.衡东县食品药品监督管理局2017年发给衡东恒勇塑料加工厂的统一社会信用代码为92430424MA4LWLJL8H的营业执照副本
- 4.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给张晶传的24520882号老年优待证
- 5.衡阳市蒸湘区妇幼保健院发给陈嘉玲的P430469783号出生医学证明
- 6.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给梁霞义的24520149号老年优待证